



■台灣南部眾召會書報博覽會 時間：5/11（六）9:00～17:00，地點：高雄市召會新盛會所。
■區負責與姊妹成全訓練 時間：5/19（主日）16:00～18:00，地點：裕忠路會所大會場。

國際華語—『持守身體的原則，以活在基督身體的實際裏』信息要點

第四篇 身體的供應、身體的肢體以及身體的限制

前言

今日神迫切要得着基督身體的實際，就是三一神的所是作到我們裏面，並且得着外面的實現與彰顯。本篇信息着重的說到持守三個原則—身體的供應、身體的肢體以及身體的限制—以活在基督身體的實際裏。身體的供應是為着身體的建造，也為着祭司的事奉，更是弟兄在一裏同居，就得以充分享受的。其次，每位聖徒都是基督身體不可少的肢體；我們不高估自己，也不輕看別人。肢體需要互相依靠、互相扶持纔能盡生機的功用。最後我們需要照着神所量給我們的度量，留在神尺度的限制下以盡功用。說到自己的工作與經歷，必須是在自己的度量之內作見證。

真理要點

壹、身體的供應乃是複合的膏油（聖膏油）所豫表耶穌基督之靈全備的供應—複合的靈是為着身體，也是為着那建造身體的祭司事奉。當弟兄們在一裏同居，就有無法估計的善與美，這好比那複合、貴重的膏油。並且我們也是藉着肢體的代禱和交通，接受那靈的供應。當我們覺得枯乾、碰壁時，我們需要弟兄姊妹為我們代禱，使我們能過得去。我們若沒有身體的供應，就不能活；因此，我們必須一直應用身體的交通。

貳、在身體裏不能有獨立或個人主義，因為我們是肢體，而肢體無法離開身體而活—我們必須看見每一個肢體都是不可少的。我們若看見自己在基督身體上的地位，就會像是第二次得救一樣，並且定規寶愛身體，看重其他的肢體。當我們一有身體的啓示，就有身體的感覺；一有身體的感覺，一切個人的想法和行動就除去了。所以我們若認

識身體，就不但要蒙拯救脫離犯罪與天然的生命，更要蒙拯救脫離個人的生命。我們如何不能向頭獨立，照樣也不能向身體獨立。個人主義在神眼中是可恨的。凡是單獨的基督徒，遲早都要變得枯乾。

參、作為基督身體的肢體，我們必須受別的肢體限制，不越過我們的度量—對於身體長大和發展的基本要求，就是我們要認清自己的度量，不越過這度量。並且接受元首所安排我們在身體的特別地位及特別的功用。我們開展主的工作時，必須學習受神的約束；我們不該期望無限度的開展。當我們越過了某種界限去開展主的工作，我們裏面就沒有平安。我們該像保羅一樣，照着神所量給我們的度量行動、行事，我們不該過度伸展自己。

負擔應用

一、操練將自己禱告到神裏面，以接受是生命的靈，作我們豐富的供應，使我們能殼在家聚會中，用靈與話供應聖徒，使我們所照顧的聖徒，得着真實的餵養與建造。

二、願我們都清楚身體的肢體之原則，使我們蒙拯救脫離單獨及個人主義，認清每一個肢體的長大，都需要別的肢體的供應。願意操練藉着在活力排的聯結與相調，肢體彼此倚靠、彼此成全，以活出基督身體的實際。

三、求主教導我們認清自己的度量，以及神指派我們的那一分。甘心接受神量度的限制。並且積極鼓勵其他聖徒，一起來享受基督的豐富，也接受身體的限制，共同來盡生機的功用，好讓基督的身體，能正常的把基督彰顯出來。

（戴冠璋弟兄）

第一篇 牧養的重要與家聚會（三）

第二，去牧養人，就是講到家聚會。家聚會是得着常存果子的科學之路。信息第二段，『我願意在全地各召會都接受這個交通，不要再倚靠大聚會，講好道，乃要靠家中聚會，只要能把家中聚會作成功，你們所在地的召會必定活起來，人數也會繁增。』弟兄姊妹，最重要是家聚會，因為召會大，所以我們常常顧到整個大的需要，我們就有大型的聚會。但是我們發現不管我們怎麼作，最有效的還是家聚會。

以前我在鄉鎮，在俄國服事的時候，我所服事的區，每年最少百分之三十的繁增，有的地方每年可以倍增。因為那時候不需要大聚會，人數約二、三十人，我每天陪晨興，下午去家聚會，這個訪問，那個訪問。現在呢？聚會、聚會、聚會，聚會很多，但是人沒有增加。以前我們一個一個訪問，一個一個帶，看起來很慢，但召會人數就增加了。這給我們看見，召會生活最需要的聚會是家聚會。

特別強調家聚會是個基礎，若是弟兄姊妹長期在家中沒有聚會，總是個弱點，這不僅對他個人是個破口，對召會也是個破口。我對『破口』很有感覺，台南市召會除了去年主日平均人數到了 1912 位，在去年之前我們有連續五年，人數都在 1800 人左右，但在這五年，我們每年帶了 650 至 700 人受浸得救，光這五年我們帶了三千多人。已過二年我們作了統計，就是當年受浸得救的弟兄姊妹當中，有多少人過召會生活。我們到了年底都可以看見，今年得救的弟兄姊妹有超過百分之四十都有召會生活，有小排、有主日聚會，或家聚會。而且每週主日有 80 至 90 位來聚會。我們若算 80 位，五年有 400 位，五年也應該最少有 400 位的繁增。

那為甚麼我們每年主日聚會還是 1800 位呢？因為有破口，因為沒有家聚會，所以破口在那裏。一些在邊緣的弟兄姊妹，偶爾來聚會的弟兄姊妹，因為沒有跟他們家聚會，他們變成是偶爾來，漸漸的就變成不常來，最後不來了。所以我們帶進很多新人加進來，但是又有很多

人漏掉了。還有一些漏洞，就是很多是平安之子，雖然我們一邀就來聚會了。可是我們也看到，今年他還很火熱，明年突然不見了。為甚麼？因着沒有家聚會，我們在召會生活裏面滿了破洞。再加上有人安息了，還有人搬遷了。召會的破口就是我們的基礎弱，家聚會弱。所以召會要強，需要我們藉着與這個新人設立家聚會，家聚會就是到他那裏去。

當然我們可以藉着網路、電話，但更好的是到他的家，與他建立一對一的家聚會。信息給我們看見，在大聚會大家吃的是大鍋菜，一樣的飯菜，沒有人顧到剛得救的聖徒，他們只能吃奶。我們的真理真是高峰中的高峰，新人一進來，大部分的新人來一、二次，他就聚不下去了。因為要坐兩小時，並且一句話都聽不懂，連『阿們』是甚麼都不知道。他們沒有一些基礎，你把他帶進召會生活，他們實在很難進入召會生活裏享受。

所以我們需要家聚會，就能按着他的情形，按着他的需要，給他合式的供應。我們要幫助人長大，就需要按着他的情形和需要來供應他；然後，也需要幫助人建立召會生活的基本操練，使他們在召會生活能有享受。你需要告訴他，聚會要有享受，你可以說『阿們』，這『阿們』的意思，就是同蒙恩。每當弟兄姊妹在分享，你說『阿們』，就是一同享受他所說的，你就從他所說的得着供應。你可以不懂，但是說『阿們』叫你享受靈的供應。

你幫他有一些的操練，幫助他建立禱讀的生活，當我們唱完詩歌，可以禱讀詩歌。有時候我們禱讀經節，他會覺得奇怪，讀一遍就好了，為甚麼讀這麼多遍？這些問題都會攔阻他繼續享受召會生活。但是他如果有一些基本操練的建立，當他到了召會生活裏，他能彀知道怎麼來運用他的靈，怎麼來禱讀主的話，怎麼來說『阿們』，他在聚會中就會有享受。他可能懂得很有限，但是他可以享受聚會，他就能繼續留在召會生活裏面。（待續）

民數記生命讀經導讀（十二）行程（四）

壹、本週進度：民數記生命讀經第二十三至二十四篇，民數記十六章。

貳、經文事實：

我們要來看民數記十六章所描述的另一次背叛。這次背叛緊接在十五章所插進的教導和警告之後。

背叛—更嚴重的失敗

第一次背叛是那些在營邊界的人發怨言、說惡語。第二次是那些攙雜的羣眾起貪慾。第三次牽涉到與摩西關係極其親密的兩位長輩。如今，在第四次背叛，就是在窺探美地時不信的背叛之後，有些領頭的人背叛了。

背叛者與背叛的因由

我們首先來看背叛者乃是可拉、大坍、亞比蘭和安，還有會眾的二百五十個首領。民數記十六章一至二節指明，背叛的靈一直在擴散，以致完全徧及百姓。這次背叛的因由是這些背叛者要爭奪權力和更高的地位。

摩西的反應

摩西對這背叛的反應是謙卑的俯伏在地，並且站在神代表權柄的地位上，責備可拉一夥的人。摩西沒有反抗，反倒將背叛者和他們所背叛的人帶到神面前。摩西是神權柄的代表，他將這事公開的帶到神那裏，讓神進來說話、審判、表白。那些背叛的人不理會摩西所作的，特別是那些帶頭的，他們很頑強，決意不順服。

神的審判

神的審判有三重：從地而來，從天而來，也



生命讀經 恢復本經文 上網登錄

從百姓自己裏面而來。地開了口，把一些背叛者吞下去；有火從天而來，燒滅了背叛者中其他許多人；又有病菌從其餘背叛者裏面發出，產生疫病擊殺他們。

可拉、大坍、亞比蘭，同着妻子、兒子和小孩，並一切屬他們的人和財物，都被地吞下去，活活的下到陰間。這是耶和華所創作的一件新事，神藉此用地審判背叛的人。

就在那三個首領活活的被地吞滅時，有火從耶和華出來，燒滅了獻香的那二百五十人。這是神審判的第二面。

次日以色列全會眾都向摩西、亞倫發怨言，證明他們背叛的天性還沒有被征服。神立即干預。祂在忿怒之下，打發疫病殺滅他們。

摩西、亞倫，為以色列人遮罪

在這關頭，摩西、亞倫採取了緊急行動。亞倫從祭壇取火放在他的香爐中，擺上香，很快的拿到會眾那裏，站在死人活人中間，為他們遮罪。疫病就止住了；但已經有一萬四千七百人被擊殺。這是神從背叛的人裏面所行的審判。

（民數記生命讀經第二十三至二十四篇）

叁、複習問題：

一、試述民十六章之背叛的因由？

二、神對這次可拉一黨的背叛之審判為何？

關於全召會共同追求之生命讀經進度的交通

希伯來書生命讀經進度，第一階段我們追求到第二十四篇，先暫停進度。為着夏季訓練的民數記結晶讀經（二），5/6 回到民數記生命讀經，繼續追求自二十三篇起餘下之篇數，以期豫備好，接受主最新的說話與帶領。使我們明白神的心意乃是要得着我們成為一班編組安營、成軍爭戰、作祭司事奉神的人，以基督為我們的生活意義、見證、中心、領導、道路與目標，並且往前為神爭戰，使祂在地上得着立場，並得着一班人建造成為祂的國和祂的家。

天天追求主話，生命長進何喜樂

感謝主讓我成為神的兒女。在2018年4月22日得救重生，這是我生命中的第二個生日。得救後，每週一至週五早上，姊妹們輪流陪伴我，早上晨興追求主的話，使我喜樂一整天，寶嘗主的慈愛。還有每週三晚上，姊妹們陪我讀經禱告、解釋聖經名言佳句，讓我更享受主的存在和喜樂。天天喫喝主純淨的話奶而成長，是一件非常寶貴的事。聖徒們協助清理家中的舊生活，棄絕偶像轉向神，並且打開家小排。還有福音愛筵相調，弟兄姊妹們一起交通享受主，祂賜給我們萬般智慧。每次參與裕忠路會所的追求課程，讓我深刻體驗到，主的話可以應用於家庭生活、夫妻之間溝通、兒女教養。當生活中遇到瓶頸時，我會和弟兄一起禱告，將一切不順的事交給主。

（602 區 謝林玉靜姊妹）

我所親愛所想念在台南召會的弟兄姊妹們平安：

願恩典平安，從神和我們的主耶穌基督歸與你們！

匆匆兩個月過去，在法國的召會生活，是豐富、充實又忙碌。感謝主！祂恩豐沛。

今年二月底及四月中旬，各有一次法語國家眾召會負責弟兄們的相調事奉交通，原則上，我們每年有兩次以上這樣的聚集。我們從深處敬拜主，相調帶進基督身體的實際。藉着弟兄們聚在一起，同心合意的追求職事的話、禱告，也把各地召會的光景、需要和蒙恩都交通出來，然後有彼此的代禱。並且也一同來看主在法語世界該如何的往前。此外，我們也相調在一起，開展與牧養在其他城市的聖徒們。甚至在財物的需要上，我們也彼此相調為一，互通有無，一同背負。看見眾召會負責弟兄們之間，真是彼此相愛，彼此相顧，相調為一。盼望藉着弟兄們的一內同居，讓主這位奮力活動的神，在法語世界能彀有強的行動力與生命之福。

多年來在主的行動中，我們深知倪弟兄、李弟兄開展主國度的步驟，不論在何處，首要的工作就是在大專校園得人。主在歐洲的行動已歷經二十年，而歐洲的大專工作，可以說是二、三年前纔開始較有相調與復興的光景。因此在歐洲，我們深覺，大專工作的復興，也是主行動的一個里程碑。

因此已過兩年，小子一直盼望能彀參加歐陸的大專特會，看看主在我們中間所興起的新一代的青年人。今年三月底終於成行。此次與會者三百五十位，其中有二百位為大專生。雖然人數還不多，但是仍使我們非常敬拜主。此次特會的題目乃是禧年，盼望這一代的年輕人，看見神經綸的目標，就是要使祂所創造的人，帶回到禧年的實際裏面一歸回自己的產業，就是這包羅萬有的基督；並歸回本家，也就是神心意中的召會。大學生對主的說話滿有回應，搶着申言。而特會結束時，就有幾位青年人願意受浸，歸入主的名並歸入基督的身體裏。

四月下旬，有為着整個法語世界的年度特會。這次特會的主題，是『持守基督身體的原則，以活在作基督身體彰顯的眾地方召會中』。內容取材自己過一九九八年感恩節特會，說到『基督身體的原則』。六篇信息裏，一共列出十八項基督身體的原則。每一個原則，都是極其關鍵。弟兄們藉着話語的釋放，開啟每一個原則。

主的話語富有啟示，也十分可應用，一一落實在我們今天的召會生活中。眾聖徒都蒙光照，看見自己是何等的單獨與個人主義，不適合建造。同時，也歡樂的看見，我們都已經被元首安放在祂的身體上。只要我們願意順服、受限制，盡自己的功用，調在基督的身體裏，以基督身體的建造為我們的目標，主的心意自然得以快速的完成。

此次特會，與會者約三百人。其中，兒童有四十位。值得一題的是，典型法國人的面孔越來越多，且有更多的典型法國人配搭在各項服事中。並且法語弟兄姊妹們也十分踴躍的上台分享。看見主在法語世界得着更多的典型法國人，來為着祂在這裏的見證。

巴黎召會在主恩中繼續往前。四個區的召會生活，已實行了五個月。各區弟兄們每週堅定持續同心合意的禱告、交通，也逐漸擔起主的見證。雖然我們都幼嫩，但是主仍舊與我們同在。目前主日平均一次到會的人數約一百一十位（成人），兒童約三十五位。每月召會生活的人數為一百四十五人。兒童有五十一人。

兒童服事、青少年服事、大專服事和青職服事，都正在建立的過程中。愈過愈多的弟兄們調在一起，同追求、同禱告、同事奉、同配搭。但願主在這裏，真能產生出一個模型的召會，成為法語世界眾召會的祝福。

雖然我們一再的看見主在法語世界行動上的祝福，但在小子裏面最深的一個負擔，乃是求主為着祂的經綸和行動，建立起活力排的召會生活。因為小子深知，只有實行活力排，並使活力排成為我們的召會生活，纔有可能產生得勝者，建造主的身體，迎接祂的回來。如今從世界的局勢、社會環境的變遷、墮落的洪流等等，深知主必快來結束這世代。但，我們等候主，主更等候我們。願主憐憫我們，願祂在歐洲的行動更快速，以完成祂新婦的豫備。但願祂在召會中，並在基督耶穌裏，榮耀歸給祂，直到世世代代，永永遠遠。阿們！

願主祝福在台南的聖徒們，在福音上，信心的工作、愛心的勞苦，以及盼望的忍耐。感謝主，我們都在基督的身體裏一同往前！

願主耶穌基督的恩、神的愛、聖靈的交通、與你們眾人同在！

基督的家奴 陳洵於巴黎寄寓
你們的弟兄
主後二〇一九年四月三十日

你的需要

詩歌：731 首

一 永久磐石為我開，讓我藏身在你懷；
願你所流血與水，解決我的雙重罪；
贖我免去它永刑，救我脫離它權能。

二 縱我雙手不甘休，不能滿足你要求；
縱我熱心能持久，縱我眼淚永遠流，
仍不足以贖愆尤；必須你來施拯救。

經節：約翰福音十四章六節：『耶穌說，我就是道路、實際、生命；若不藉着我，沒有人能到父那裏去。』

你有需要麼？你感覺有甚麼需要呢？你能說得出你真實的需要來麼？也許你會說，你有衣、食、住、行的需要，有知識、技能、家庭…的需要。但是，假使這些你都有了，你還有沒有需要呢？許多人這些都擁有了，而且豐富的有了，可是他們還是飢渴，沒有滿足，沒有安息，仍感覺虛空。他們外面可說是一無所缺，但是裏面卻像缺了一件東西。並且他們裏面所缺的，又不是衣、食、住、行所能填滿、所能解決的。你確有需要，但是你真實的需要並不是物質的東西。你不知道你的需要是甚麼，但你有需要確是真的。你所以不知道你的需要，是因為你不清楚你自己的情形。你若知道自己真實的情形，你就知道你有需要，並且也知道你所需要的是甚麼了。

你的真實情況

從神看來，你不只有罪，且是死的。在神的眼中，人不過是行屍走肉。這也許使你的心裏不能領會；讓我們來看一點事實。

請問：你的口、思想、和你心裏的光景，是否一點沒有毛病，沒有罪過？你若有罪，卻不感覺有罪，這就證明你是死的。因為死了的人纔會沒有感覺。你所以沒有感覺，是因為你死了；你所以死了，是因為你有罪。正如聖經所說：『你們原是死在過犯並罪之中。』（弗二 1）

你要行善，卻行不出來，你要作一個光明的人，卻作了暗昧的事；你想要在世上作一個人格高尚的人，反倒墮落在卑鄙、汙穢的罪惡中。你未嘗不想作一個真正德高望重的人；但是你沒有力量，你軟弱至極，你不能照你所理想的去作。你不只作不到，並且你也抵抗不住四圍邪惡的環境，勝不過罪的引誘，反而隨波逐流的沉溺下去了。這也證明你是死的。因為只有死人，才會沒有抵抗的能力。就如屍首沒有抵抗的力量，所以纔會越過越腐爛。

你惟一的需要

死人的需要只有一個，就是生命。教育、宗教、和其他一切的改良，不是死人根本的需要。惟有將生命放進死人裏面去，才能使死人活過來。

生命在那裏

耶穌說：『我就是…生命。』（約十四 6）你有了祂就有生命，就能從死裏活過來；沒有祂就

沒有生命。祂不是來改良社會，也不是來勸人為善；祂來，乃是要將生命給人。祂曾說：『我來了，是要叫羊〔人〕得生命。』（約十 10）裏面沒有生命，外面的勸、教、改，不過使人更裝假、更虛偽。你可以問你自己，你改良了幾十年，改得怎樣了。

耶穌怎樣使人得生命

人所以死了，因為人有了罪；人若要解決死，必須先解決罪。罪的問題解決了，死的問題也自然解決了。所以主耶穌為要解決我們的死，祂就先解決我們的罪。祂被釘在十字架上，乃是『親自擔當了我們的罪』（彼前二 24），代替我們受了罪的刑罰。祂既解決了我們的罪，就能救我們脫離死。祂不只死了，並且第三天復活了，升到天上，作我們生命的救主，使一切相信祂的人，罪既得了赦免，就得以出死入生了。正如聖經所說：『在我們因過犯死了的時候，便叫我們一同與基督活過來。』（弗二 5）

得生命的途徑

今天人要得着生命，並不需要作甚麼，只要接受生命的主—耶穌基督—就可以。甚麼時候你相信祂，接受祂，甚麼時候你就有生命。神並沒有要你出甚麼代價，只要你把心打開，接受耶穌作你的救主，你就能白白的得永遠的生命，你就從死裏活過來了。今天人若得不着生命，不是因為罪太重，死太強，乃是因為人不肯接受耶穌。耶穌曾說：『你們不肯到我這裏來得生命。』（約五 40）這是世人不能得救的原因。

得生命的結果

一個得着了神兒子生命的人，他就能在他自己的身上發現兩個事實：第一，有了生命的光。從前他不覺得自己是有罪的，現在生命一進到他裏面，就發出光來，他就看見自己滿身都是罪了。這樣一來，他對於從前所喜好的罪，自然的要改了興趣，變了味道。他無須咬着牙關去戒除，乃是裏面自然厭惡那些罪了。第二，有生命的能力。從前他是軟弱、膽怯、無力行善；現在乃是剛強、勇敢、樂於行善了。人有了神兒子的生命，這人裏面就有了行善的能力。朋友，你是有一個需要。你的需要乃是生命！但願你今日謙卑的接受耶穌作你的救主，這樣，你的人生纔有前途，你的前途也纔能有滿足的人生。（參讀：恩言，你的需要）

| | (1) 起居 規律 | (2) 晨晨復興 | | (3) 定時禱告 | | (4) 追求真理 | | |
|-----------|--------------|----------|------|----------|----------|--|---|---------------------------------|
| | | 個人 | 團體 | 個人 | 團體 | 讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍) | | 禱讀經節 |
| 5/5 (主日) | | | | | | <input type="checkbox"/> 傳 10:1-11:10 | <input type="checkbox"/> 西 2:1-7 | <input type="checkbox"/> 西 2:7 |
| 5/6 (週一) | | | | | | <input type="checkbox"/> 傳 12:1-14 | <input type="checkbox"/> 西 2:8-15 | <input type="checkbox"/> 西 2:12 |
| 5/7 (週二) | | | | | | <input type="checkbox"/> 歌 1:1-8 | <input type="checkbox"/> 西 2:16-23 | <input type="checkbox"/> 西 2:19 |
| 5/8 (週三) | | | | | | <input type="checkbox"/> 歌 1:9-17 | <input type="checkbox"/> 西 3:1-4 | <input type="checkbox"/> 西 3:3 |
| 5/9 (週四) | | | | | | <input type="checkbox"/> 歌 2:1-17 | <input type="checkbox"/> 西 3:5-15 | <input type="checkbox"/> 西 3:15 |
| 5/10 (週五) | | | | | | <input type="checkbox"/> 歌 3:1-11 | <input type="checkbox"/> 西 3:16-25 | <input type="checkbox"/> 西 3:16 |
| 5/11 (週六) | | | | | | <input type="checkbox"/> 歌 4:1-8 | <input type="checkbox"/> 西 4:1-18 | <input type="checkbox"/> 西 4:6 |
| | (5) 接觸人 | | | | (6) 受浸人位 | (7) 正常聚會 | (8) 聖別用度 開活力家 | |
| | 傳福音 | 家聚會 | 守望代禱 | 牧養對象 | | | | |
| 5/5 (主日) | | | | | | <input type="checkbox"/> 為主申言 <input type="checkbox"/> 禱告聚會 <input type="checkbox"/> 小排聚會 <input type="checkbox"/> 專項事奉 <input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇) <input type="checkbox"/> 書報分享 | <input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組 | |
| 5/6 (週一) | | | | | | | | |
| 5/7 (週二) | | | | | | | | |
| 5/8 (週三) | | | | | | | | |
| 5/9 (週四) | | | | | | | | |
| 5/10 (週五) | | | | | | | | |
| 5/11 (週六) | | | | | | | | |

進度 1. 共同追求：「春季國際長老及負責弟兄訓練」晨興聖言第 1 週「神的國發展為神在祂神聖生命裏管治的範圍」。

禱告聚會：職事文摘第三卷第七期—「人的墮落與恢復的路線」（第 56 頁）。

民數記生命讀經第 23 ~ 24 篇。

2. 5/5 (主日) 「真理課程」四級卷二第 27 課 (下)。

3. 背經：「希伯來書」主題及來 6:6 ~ 6:8

來 6:6 而偏離的人，不可能再重新悔改，為自己把神的兒子重釘十字架，明明的羞辱祂。

來 6:7 就如田地，吸收了屢次下在其上的雨水，並且生產菜蔬，合乎耕種的人用，就從神得享祝福；

來 6:8 但若長出荊棘和蒺藜，就被廢棄，近於咒詛，結局就是焚燒。

Heb6:6 And yet have fallen away, to renew themselves again unto repentance, crucifying again for themselves the Son of God and putting Him to open shame.

Heb6:7 For the earth, which drinks the rain which often comes upon it and produces vegetation suitable to those for whose sake also it is cultivated, partakes of blessing from God.

Heb6:8 But if it brings forth thorns and thistles, it is disapproved and near a curse, whose end is to be burned.

— 報告事項 —

■區負責與姊妹成全訓練 時間：5/19 (主日) 16:00 ~ 18:00，地點：裕忠路會所大會場。

事務服事：裕忠照顧區。

總管人位：張勳章弟兄。

| 項目 | 場地佈置 | 招待 | 交管 | 兒童 | 整潔 | 電器 |
|----|------|----|----|----|----|-----|
| 大區 | 九 | 三 | 七 | 學員 | 四 | 一大組 |

■大區

| 集中禱告 時間：5/7 (二) 20:00 | | | | | 集中主日 時間：5/12 (主日) 9:30 | | | | |
|-----------------------|-------|-------------|----------|-------|------------------------|----------|--------|-------|----------|
| 大區 | 一 | 三 | 四 | 七 | 大區 | 四 | 六 | 七 | 九 |
| 地點 | 青年路會所 | 裕忠 - B201 室 | 裕忠 - 中會場 | 崇學路會所 | 地點 | 裕忠 - 大會場 | 中正南路會所 | 崇學路會所 | 裕忠 - 中會場 |

福音聚會 六大區 時間：5/25 (六) 18:00，地點：裕忠路會所中會場 (各家帶菜)。

■青少年

1. 高三升大學試住大學弟兄姊妹之家 時間：5/11 (六) ~ 5/12 (主日)。

費用每人 200 元。歡迎高三弟兄姊妹報名參加。請掃描 QR Code 報名。



2. 青少年福音聚會 時間：5/25 (六) 12:00 ~ 14:00，地點：青年路會所二樓。

■兒童 品格園報名 主題：溫柔、和睦、不爭競。園地簡介：children.tnch.org

時間：6/29 (六) ~ 6/30 (主日)。費用：500 元，各場次額滿為止，報名從速。

報名方式：請掃 QRcode 填入資料，再將款項放入信封，註明場次 / 姓名，轉交執事室賴錦富弟兄。



■ 台南大專院校教職聖徒相調

日期：5/18（六），地點：曙光玫瑰有機農場（嘉義），每人 300 元（含門票及午餐）。
9:00 裕忠路會所集合出發。請向執事室賴錦富弟兄報名並繳費。

■ 全時間訓練青年班學員蒙恩展覽暨呼召聚會

時間：5/18（六）19:00～20:00，地點：裕忠路會所中會場。

■ 全台眾召會國殤節特會暨禱研背講追求

時間：5/31（五）10:00～6/1（六）12:00，報到：5/31（五）9:00，早餐自理。地點：中部相調中心。
費用：每人 1000 元。報名：請於 5/15（三）前向執事室賴錦富弟兄報名並繳費。

■ 秋季國際長老暨負責弟兄訓練暨印度相調訪問

日期：10/2（三）～10/13（主日），團費 60,000 元（不含訓練費 6100 元），請向執事室賴錦富弟兄報名，先繳訂金 5000 元、護照影印本，名額有限，額滿為止。

■ 書報台灣南部眾召會書報博覽會 時間：5/11（六）9:00～17:00，地點：高雄市前金區新盛二街 60 號。

■ 全地 法國

— 代禱事項 —

1. 求主豫備一個適合大型集調的場地、各區實行神命定之路、聖經的發送、得大學生。
2. 史特拉斯堡召會一家中牧養；結常存的果子；有晨興生活，周邊城市 Kehl 聖徒能有小排。
3. 南部大城市—求主興起牧人，使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。
4. 主在法語世界的擴增—比利時、瑞士南半部以及法國歐陸之外的屬地。

德國

1. 各地移民增加並繼續興起金燈臺；為着德語世界真理辯護與證實的服事。
2. 法蘭克福：求主把真實尋求祂的德國當地新人加給召會，成為關鍵的人，在這地有敞開的門；求主繼續在每個接觸的對象裏動工，不僅向人敞開，也向主敞開，能一同享受主！

■ 台南市召會

1. 福與家的持續實行，聖徒出訪牧養之人數能達一千人，繼續迫切禱告，使這風氣能建立。
2. 興起更多弟兄姊妹能有分全召會的成全。

大學路會所學生中心改建

1. 六千五百萬元財務奉獻目標，需眾聖徒人人有分。
2. 目前已完成地質鑽探、鄰房鑑定，並進行結構設計，盼工程進度順利。
3. 成大校園福音工作更往前。

青職

每個小區產生青職排，今年能達到 39 個排（新增 13 個排）。

大專

加強福音的熱火，每個活力排再結至少一個果子（目標 30 位，已得救 13 位）。

青少年

1. 高三畢業聖徒及福音朋友，到合式的大學接受成全，繼續有分於召會生活。
2. 5/11～5/12 高三生豫嘗入住大學弟兄姊妹之家（目前報名 10 位），願意操練過團體的神人生活，接受成全。
3. 5/18～5/19 會考：譚永祥、吳鈞鎧、蔣文硯、陳柏龍、許新傑、徐加聖、李易奇、潘得培、孟德為、賴晨興、李欣容、陳沛茵、梁瀨云、黃煜恬、黃宏瑄、余真、胡馨云、葉如茵、郭佳昀、陳靖宜、吳恩萱、陳柔儀、郭旻恩、潘佳璟、劉幸怡、陳立享、陳以潔、黃姿穎、陳馥真、楊怡恩、李浚璋、席錦瑞、鄭竣元、高裕翔、王紹名、鄭緯衫。
4. 5/25 青少年福音聚會，人人傳福音、帶人得救。
5. 6/21～6/22 小六升國一的新生命之旅，使他們都能持續過召會生活。

兒童

1. 6/29～6/30 暑期兒童品格園 DM 已發放，目標是報名 580 位，目前有二百多位報名，求主記念後續的回訪與接觸。
2. 請為四月受浸的 16 位的兒童代禱，願主得着他們都成為主貴重的器皿，在神的家中長大成熟（吳宏洋、邱信臨、楊欣、王圳丞、鄭育明、周子珊、蔡語謙、曹鈞楷、陳奕光、邱慕晨、張蒞棋、林詠欣、孟德宜、方璽恩、邱慕珩、張芮甄）。